

Hostivice, v dubnu 1948.

Naši občané plně pochopili význam „národní směny“ dne 21. března 1948 a zúčastnili se směny v závodech, továrnách, kancelářích i v naší obci. V Hostivici zúčastnilo se „národní směny“ celkem 216 osob, které odpracovaly 1.728 pracovních hodin. Pracovalo se na komunikační úpravě obce a při sběru surovin a odpadků. Sběru se zúčastnila hlavně naše školní mládež za dohledu pí učitelek a p. učitelů. Sebráno bylo 173 q železa, 48 q starého papíru, 25 q hadrů, 9 q kostí, 70 kg gumy, celkem 255.70 q surovin. Místní rolníci, závody, autodopravci dali k dispozici k odvozu surovin a hlíny 13 potahů a 12 nákladních aut. Národní směna vyzněla v celé republice jako jednotná manifestace pracujícího lidu, který zcelený stojí plně za lidově demokratickou vládou Klementa Gotvalda. Všem, kteří se přičinili o tak velké dílo patří náš dík.

Měsíc duben byl prohlášen za měsíc čistoty a úklidu. Žádáme naše občany, hlavně majitele domů, aby odstranili z chodníků, ulic a prostranství všechn rum a odpadky a odvezli je na skládku za továrnou fy Zicha. Ukažme, že chceme zachovati čistotu jak doma, tak i v celém okolí. Dbejme, aby všichni naši spoluobčané toto dodržovali a neodkládali rum a smetí na veřejná prostranství. Případně zjištěné případy hlaste MNV.

Při poslední schůzi „hovory s občanstvem“ odhlasovali naši občané dobrovolnou pracovní povinnost při stavbě našeho nového hřbitova. Jelikož s přípravnými pracemi bylo již započato a občané jsou voláni na pracovní povinnost, žádáme, aby této výzvy všichni uposlechli. Nemůžeme žádat, aby jedni a ti samí občané chodili stále na pracovní povinnost, zatím co druzí, ač několikrát vyzvaní, pracovní povinnosti se dosud vůbec nezúčastnili a svojí kritikou a řečmi by patřili mezi první brigádníky. Nejen slovem, ale i prací ukažme, že jsme pracovitý a spořádaný národ.

Letošní první květen budeme všichni oslavovati společně. Akční výbor NF. v Hostivici za spoluúčasti všech místních spolků a korporací vás žádá, abyste se této slavnosti hromadně zúčastnili. Majitele domů

žádáme, aby v tento den ozdobili své domy prapory.

Naše nová ústava bude skutečně lidově demokratická, jak jsme již četli v denním tisku. Bližší podrobnosti a její výklad se dozvíte od příslušných zástupců dne 27. dubna 1948 o 20. hodině v Lidovém domě v Litovicích, kde akční výbor Hostivice a Litovice pořádá „Rozpravy o naší ústavě“. Na tomto večeru bude každému zájemci o novou ústavu zodpověděn jeho dotaz, týkající se naší ústavy. Přijďte všichni, těšíme se na vás.

Upozorňujeme místní občany, že okresní národní výbor v Kladně úřaduje pro strany pouze v pondělí, úterý, pátek a to od 8 do 12 hodin. Občané, kteří se dostaví na ONV v jiné dny, nebudou přijati.



*Ovoce a zelenina,
jest nejzdravější potravina*

P. T.

našim zákazníkům!

Těší nás, že jste se zařadili mezi naše početné a vždy spokojené zákazníky. Vážíme si této důvěry a ujišťujeme Vás, že tak jako v dobách skutečně zlých, se vynasnažíme starati se o Vás i v budoucnu s největší pečlivostí, abychom Vás přesvědčili, že jste při výběru svého obchodníka rozhodli správně.

Děkujeme ještě jednou za důvěru a těšíme se, že nás opět navštívíte a znamenáme

v dokonalé úctě

Jarešova tržnice.